CKOPOCTb. EAMHMLLBI CKOPOCTU




OBOA30TEABHO MOCMOTPMUTE BUAEOD
YPOKAQ.

3aTeEM MPOAOAXKAMTE M3Y4ATb AOQHHYIO MPE3EHTALMIO.
CMOTPUTE, YUTAUTE, M3YHAUTE BHUMATEABHO!

3anomumHamrel




B TeTPAAIX 3AMMLLMTE YACAO

18 aHBAPA.
KAaccHag pabora.
Ne 8.

Ha ctpaHuue 5 npoymtamre 30AaHME 8.




AAG PELLIEHMA DTOU 30AQ4YM ACBAUTE
BCMOMHKUM EAMHULLBI M3MEPEHUA

1 4y=60 MUH 1 km = 1000 m
1 mmH = 60 C
1 4y=3600 cC




CkopocTb amcTta = 600 m/MUH

b,

CKopoCTh - 3TO0 Be/IMUYUHA,
pPaBHAsi OTHOLLIEHUIO IYTH KO
BpeMeHH, 3a KOTOpoe 3TOT
IyTh NPOUJEH.

/(,’ - CKOpoCTh (M/C)
)




A= 600 M/MUH
= 600 M 30 1 MUHYTY 1AM 30 60 CEKYHA,
3HAYMUT,
=600 :60=10mM/cC
10 M 30 | cekyHAy, a 30 4acC...
= 10 » 3600 = 36000 m/4
B 1 KM 1000 M, 3HAYUT, 36000 M = 36 KM,
= 36 KM/H




3AnMLLMTE B TETPOAb:

/()’ = 600 mM/MMH = 10 M/c = 36000 M/Y4 = 36 KM /Y




30AQ4A 12 HO CTpAHULLE 5.

[letukom — 6 Km/u [ —
Ha mawmHe - 2 km/4, B 10 p > --X D_-I
Ha BeAaocuneae - ¢ kKM/4, B4 p < ——--

PeLuenHue:




1) 6 10 =60 (KkM/4 HO MALLMHE)
2) 60 :4 =15 (KMm/4 HO BEAOCUNEAE)

OTBET: NANA €AET HAO BEAOCUIMNEAE CO CKOPOCTbHIO
15 KM/A.




CAOMOCTOITEABHAOS PADOTO

PeLumte B TeTpaan Homep 10 ctoAbmkom. OCTATOK
30MMCbIBOEM B YaOCTHOEe! (oTBET)

[ToOBEPKY AEAATb HE HY>KHO.




[ToBTOPMM!

Eﬂ,MHMLLbI M3mepeHm CKOPOCTH

KunomeTpbl B 4ac KM/Y
KunnomeTpbl B MUHYTY KM/MUH
MeTpbl B CEKyHAY m/c
MeTpbl B MUHYTY M/MWH
CaHTUMeTpbl B CM/MWH

MUHYTY




Cnacmbo 3a ypok!




